

Автор:

31.03.2008 00:00 - Обновлено 02.07.2010 14:33

---

В конце марта в Твери состоится заседание правления **Союза писателей России** и конкурсной комиссии Всероссийской литературной премии «Александр Невский» на тему «Русский исторический роман».

Тверской край славится своей богатой историей и великими людьми, родившимися на этой земле и прославившими не только свою малую родину, но и все наше Отечество. Стоит только вспомнить святого благоверного князя Михаила Ярославовича Тверского, ратовавшего за объединение русских земель, путешественника Афанасия Никитина, открывшего европейцам путь в Индию, отшельника Нила Столобенского, который всей своей жизнью преподал урок служения нравственности, выдающегося писателя и общественного деятеля М.Е. Салтыкова-Щедрина. Проведение тематического заседания правления Союза писателей России и конкурсной комиссии Всероссийской литературной премии «Александр Невский» в Твери тем более символично, что в мае этого года город станет столицей Всероссийского праздника «Дни славянской письменности».

В заседании, которое состоится в Тверском Государственном Университете, примут участие известные писатели, историки, среди которых председатель правления Союза писателей России Валерий Ганичев, член комиссии по присуждению премии «Александр Невский», профессор Литературного института им. А.М. Горького Александр Сегень, ректор Тверского Государственного Университета Виктор Гавриков, с докладами и сообщениями по теме выездного заседания выступят доктор филологических наук, профессор Тверского Государственного Университета Владимир Юдин, главный редактор издательства «Вече» Сергей Дмитриев и др.

Запланирована встреча писательской делегации с журналистами и студентами Тверского Государственного Университета, почетным гостем которой станет заместитель губернатора Тверской области Владимир Пызин. Во время пресс-конференции будет объявлено об учреждении Ассоциации писателей-ревнителей отечественной истории «Александр Невский». Эта общественная организация, по задумке ее создателей — Союза писателей России и Всероссийской литературной премии «Александр Невский» — призвана знакомить читательскую аудиторию с лучшими произведениями на тему истории России, способствовать повышению престижа отечественной исторической литературы, укреплению в национальном самосознании гордости за родное Отечество, значимости активного изучения исторической действительности, извлечения уроков из опыта прошлых поколений для построения на этой основе современной модели общества, содействовать сохранению единого культурного пространства в пределах исторических границ России. В цели и задачи Ассоциации входит организация и участие в мероприятиях, связанных с патриотическим и духовным воспитанием населения России и пропагандой исторического наследия нации.

Выездные заседания правления Союза писателей России и конкурсной комиссии Всероссийской литературной премии «Александр Невский» по присуждению литературной премии «Александр Невский» в различных регионах нашей страны стали уже традиционными. Литературная премия «Александр Невский» является открытым

Автор:

31.03.2008 00:00 - Обновлено 02.07.2010 14:33

---

творческим конкурсом, который, по замыслу учредителей, ОАО «Талион» (Санкт-Петербург) и Союза писателей России, необходим для выявления наиболее талантливых литературных произведений об истории России, раскрывающих роль и место исторических личностей, их героических деяний во славу Отечества. В рамках приезда писательской делегации на Тверскую землю запланированы также встречи с читателями и посещение памятных исторических мест древнейшего города России.

<http://www.alexander-nevsky.ru/>